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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al  firmar este
compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera
individual, que puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la
persona responsable de la recepcién del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidn
que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte frontal del aula, junto con algin
otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas,
ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacidn. Los temas debo
desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion
anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con
honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES

N
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Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

Escriba sus datos de acuerdo a los solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero
de cédulay la VERSION ___ del examen.

Verifique que el examen consta de 20 preguntas de opcion multiple.

El valor de cada pregunta es de 0.5 puntos.

Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.

En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el espacio
correspondiente.

Utilice |3apiz # 2 para seiialar el item seleccionado en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

No esta permitido el uso de calculadora para el desarrollo del examen. (segln corresponda
a cada materia)

No consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal.

En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.




1)

2)

3)

4)

Dada la siguiente proposicién compuesta:

“El sector hotelero no disminuyé sus ingresos,
porque se decretaron los puentes vacacionales.”

Una INVERSA de esta proposicion es:

a) Es suficiente que el sector hotelero disminuya sus ingresos para que no se decreten
los puentes vacacionales.

b) Si el sector hotelero no disminuye sus ingresos entonces se decretan los puentes
vacacionales.

c) El sector hotelero no disminuyd sus ingresos debido a que se decretaron los
puentes vacacionales.

d) Sino se decretan los puentes vacacionales entonces el sector hotelero disminuye
sus ingresos.

e) Esnecesario que el sector hotelero disminuya sus ingresos para que se decreten los
puentes vacacionales.

La NEGACION de la proposicion: “Si mi perro no ladra en las mafianas, no me despierto”
es:

a) Mi perro no ladra en las mafianas pero igual me despierto.
b) Me despierto en las mananas porque mi perro ladra.

c) Aunque mi perro ladra en las mafianas, no me despierto.

d) Mi perro ladra en las mafianas o no me despierto.

e) Miperroy yo no nos despertamos en las mafianas.

Dada la proposicion compuesta:
“Si las exportaciones aumentan, el pais recibe mas divisas”

Una proposicion EQUIVALENTE es:

a) Las exportaciones aumentan porque el pais recibe mas divisas.

b) El pais recibe mas divisas o las exportaciones no aumentan.

c) Silas exportaciones no aumentan entonces el pais no recibe mas divisas.
d) El pais recibe mas divisas o las exportaciones no aumentan

e) Si el pais recibe mas divisas entonces las exportaciones aumentan.

Dado el conjunto referencial Re = {1,2,3,4,5,6,7,8} y los conjuntos:
A ={x/(x esimpar) V (x > 3)} B={x/(x=2) & (x=5)}

Entonces es VERDAD que:
a) AUB=Re

b) B—A={5}
c) (A AB) esun conjunto unitario
d ACcB

e) AUB=Re



5)

6)

7)

8)

Si la proposicion compuesta: [(aV b) A(a— b)] = (c vV d) es FALSA.

Es VERDAD que:
a) bopa=1
b) cvb =0
c) dvb =1

d bvcvd =0
e) avdvec=1

Dadas las siguientes premisas:

P1: Si la empresa obtiene el crédito solicitado entonces se construye la nueva sucursal.
P2: Si se construye la nueva sucursal entonces se contratan nuevos empleados.

P3: Ni se contratan nuevos empleados ni se construye la nueva sucursal.

Una conclusion VALIDA es:

a) Se construye una nueva sucursal o se contratan nuevos empleados.

b) Sila empresa no obtiene el crédito entonces no se contratan nuevos empleados.
c) Laempresa obtiene el crédito solicitado.

d) Se contratan nuevos empleadosy no se construye la nueva sucursal.

e) Se construye la nueva sucursal.

Una de las siguientes opciones es FALSA, identifiquela:

a) AAB=(AUB)-(ANB)

b) A~B=A—-(ANB)

c) A-BnC=A-B)nNn(A-0
d A-B =AnB

e) (A° U BS) =ANB

Una de las siguientes formas proposicionales es una CONTINGENCIA, identifiquela:
a) [N (@=>~1)]->@{@->~7)

b) [V-qA(qgAs)]—> (As)

o) (~pA~1r)=>(~pV~T)

d [ A@->n]e[p-(qAT)]

e) @-~q~>(~q-p)



9) Para el diagrama de Venn mostrado:

A

La regién sombreada corresponde a:

a) [(AnB)—ClU[(ANC)—B] U [(BNC)—A]

b) (AAB)AC

c) {[A—-BUQJU[B-(AUO]U[C—(AUB)]} N A UBUQ"
d {[A—-(BUC]JU[B-(AuUC]U[C-—(AUB)]}n(ANBNQC¢
e) A-B)U(A-C) U(B-0)

10) En una encuesta realizada a 1200 turistas extranjeros alrededor del mundo se
obtuvieron los siguientes datos:

e 980 turistas estaban dispuestos a visitar Ecuador.
e 120 mujeres no querian visitar Ecuador.
e 300 hombres quieren visitar la Costa pero no la Sierra

Si en la encuesta participaron 550 mujeres, se puede AFIRMAR que:

a) 410 turistas quieren visitar la Costa pero no la Sierra.
b) 350 hombres no quieren visitar la Costa.

c) 550 hombres quieren visitar Ecuador

d) 420 mujeres quieren visitar Ecuador

e) 730 turistas quieren visitar la Costa o la Sierra

11) Al factorizar: x? + y? + z2 — 2xy — 2xz + 2yz se obtiene:

a) X-y-2)x-y-2)
b) x—y+2z)(x—y—2)
) x—y+z)(x-y+2)
d x=-N-2E-x
e) x+y+z)(x+y—2)



12) Las dos soluciones de la ecuacién: 21x% — 26x — 15 = 0 son:
a) 5/3 y 3/7
b) —7/3y 3/
) — 5/3 y 3/7
d -5/3y —-3/7

e) —3/7 y 5/3

13) Al simplificar la expresién numérica:

() - )

2+/6

Se obtiene:

a) 2—42

b) 2(3-2v2)
) 3—+2

d) 2(3-+2)
e) 2

14) La solucién de la ecuacion: 7 —+/3x =+/3 — 7x es:
\3-7
V3+7

V347
\V3-7

7-v3
743

d -7°
e) (V3)

0

402%—1 (m) 2x—4
15) Al simplificar la expresion: col-x 3g1-2% se obtiene:

a) 29x—3 5x—1

b) 23—9x 55x—5
219x—13 55(x—5)

d) 2x—3 55x—1

219x—13 55(x—1)



16)

17)

18)

19)

Dos soluciones de la ecuacién: (x + 3a)(3 — x)(b?> — x) = 0 son:

a)
b)
c)
d)

e)

Al simplificar la expresion:

a)

b)

c)

3ay 3
-3y b?
2b y —3a
b? y 3a
b?> y —3a

3x

2 5x

16x2—24x+9
83x3 —123x% +44x — 6

77x3-128x%2+46x+6
(4x-3)%2(1—-x)(x+1)

77x3 —128x% + 46x + 6

77x3-128x%2+46x+6
(4x-3)2%(x2%2-1)

—77x3+128x%-48x—6
(4x-3)?%(x?%2-1)

+ se obtiene:
4x2-7x+3  1-x2

Una fabrica de 75 empleados que trabajan 8 horas diarias produce 125 teléfonos

moviles cada dia. Si el gerente de la fabrica decide reducir las horas de trabajo a 7 horas

diarias, ¢al menos cuantos empleados adicionales debera contratar para que la fabrica

no disminuya su produccion?

a)
b)
c)
d)

e)

85.71
10.71
86
10
11

Dada la siguiente expresién numérica:

El resultado es igual a:

a)
b)
c)
d)

e)

—136
136
—56
56
102

(V3= VZ0)(V5 +V7 (V3 = V7 )(+7 ~ V5 )(25 +3) (V3 +7)



20) Un posible diagrama de Venn que represente la siguiente expresion:
[A-B-O]U[B-(A-0O] V[C-(A-B)]

seria:

a) b)

c)

e)




